
 

 

 

 

 

 

 

Звіт керівника  

Східницького ЗЗСО І-ІІІ рівнів 

за 2023-2024 н.р. 

Кость Мирослави Миколаївни 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Травень 2024 р. 

 

 



Хвилина мовчання. 

 

 
Слайд 1 

 

Добрий день. Рада вітати всіх присутніх у стінах нашого закладу освіти. 

Навчальний рік, практично, закінчився, і тому ми запросили вас, щоб зроботи 

підсумки роботи колективу закладу під моїм керівництвом. Крім цього, хочемо 

почути ваші зауваження, побажання, а, можливо, і хороші відгуки.  

Ми відкриті до співпраці з вами, до обговорення всіх питань, що вас турбують. 

Східницький ЗЗСО І-ІІІ рівнів знаходиться в комунальній власності 

Східницької селищної ради. Навчання проводиться українською мовою. 

Проєктна потужність закладу – 480  учнів.  

 

 
                                                      

Слайд 2 

  

У закладі працює 25 педагогічних працівників, 9 технічних працівників та 

1 медична сестра. 23 педагогічні працівники мають вищу освіту, 2 – базову вищу 

освіту.  

 У 2023-2024 н. р. Заклад освіти був забезпечений педагогічними 

працівниками на 100 %. Серед штатних посад допоміжного персоналу 

зберігались вакансії електромонтера – 0,5 ставки та 1 ставка робітника. 

 

 

                            

                   

                             

                     

                                 

      

           

                     

                     

                  

                                 

                    

                             

                            



 

 
 

Слайд 3 

Якісний склад педагогічного колективу закладу освіти такий: 

- педагогічне звання «учитель-методист» має 1 працівник 

- педагогічне звання «старший учитель» мають 8 працівників 

- вищу кваліфікаційну категорію мають 15 педагогів, маємо 5 «Спеціалістів І 

категорії», 2 «Спеціалістів», 2 педпрацівників з 11 тарифним розрядом та 1 

«Відмінника освіти».  

 Цього року планову атестацію проходило 5 педагогічних працівників.  

 

 
Слайд 4 

 

Усі педагоги закладу постійно підвищують свій професійний рівень на 

курсах, під час занять у методичних об'єднаннях, онлайн-тренінгах, вебінарах, 

шляхом самоосвіти долаючи всі виклики сьогодення.    

 

                         

                        

                     

         

                      

 
  

 
  

 
 
 
  

 
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  

 
  

 
  

 
 

 
 

 
 
 
 
  

 
  

 
 
 
 
  

 
  

 
  

 
 
 

 
 

 
 
 
 
  

 
  

 
 
 
 
  

 
  

 
  

 
 
  

 

 
 
 
 
  

 
  

 
 
 
 
  

 
  

 

 
 
  

 
 
 
 

  
 
 
  

 
 
 

 
 
  

 
 

         

         

            

           

                                         

                                               



 
Слайд 5 

 

 

Творчі та професійні здобутки вчителів відзначено нагородами місцевого 

рівня, Департаменту освіти і науки України Львівської облдержадміністрації, 

МОН України.  

 

 
Слайд 6 

 

 

Що є хорошим стимулом персоналу закладу освіти до професійного 

розвитку. 

У 2023-2024 навчальному році педагогічний колектив та адміністрація 

закладу працювали відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», Указів Президента України, рішень Уряду України, 

органів управління всіх рівнів із питань освіти і виховання, правил і норм 

охорони праці, техніки безпеки, дотримувалися норм Конвенції про права 

дитини. 

  Освітній процес розпочався 1 вересня 2023 року та закінчується 7 червня 

2024 року в умовах запровадженого в Україні військового стану. 

 

                                     

                        



 

 
Слайд 7 

 

На кінець навчального року у закладі навчається 271 учень. Усіх дітей, які 

проживають у мікрорайоні закладу та мають шкільний вік і підлягають 

навчанню,  охоплено освітнім процесом.  

У 1–6 класах освітній процес здійснювався відповідно до концепції «Нової 

української школи». 

     Навчальний заклад працював за  5-денним робочим тижнем. 

На кінець навчального року навчальні плани і програми будуть 

виконані з усіх предметів. 

  

 
 

Слайд 8 

 

Педагогічний колектив закладу весь рік наполегливо працював для 

забезпечення результативності освітнього процесу. Ми старались розвинути 

здібності, таланти і можливасті кожної дитини , адже кожна дитина неповторна, 

наділена від природи унікальними здібностями, талантами і можливостями. 

Тому одним з важливих напрямів діяльності педагогічного колективу нашого 

закладу є впровадження в роботу цікавих форм і методів навчання  та виховання 

талановитих та активних дітей, створення умов  для розвитку природних 

здібностей учнів, виховання творчої соціально-активної особистості, бо дитині 

недостатньо дати знання, а ще необхідно навчитись користуватися ними. 

 

 

                                                



 
Слайд 9 

 

 Наші учні є переможцями різноманітних конкурсів, олімпіад, змагань. 

 

 
Слайд 10 

 

 Для забезпечення якісного освітнього процесу ми завжди відкриті до 

партнерської взаємодії та співробітництва.  

 Цього року була укладена угода про співпрацю з Фондом Свобода і 

Демократія (Польща). Завдяки цьому матеріальна база кабінету 9 класу була 

покращена на 15 тис. грн. 

 

 
Слайд 11 

 

Було укладено меморандум про співпрацю з Благодійним фондом «Голоси 

дітей». Реалізація проєкту відбулася у 2023 році. Загальна вартість виконаних 

робіт по фарбуванню розширювача коридора  - 98 тис. грн. Загальна вартість 

безоплатно переданих матеріальних цінностей – 34 тис. грн. Загальна сума 

проєкту – 132 тис. грн. 

 

    

    

                   

                                      

                                                            



 
Слайд 12 

 

 В рамках співробітництва до нашого закладу завітала Львівська 

організація  « СпівДія заради дітей». Для учнів було проведено заняття з мінної 

безпеки, яке спрямоване на ознайомлення дітей з основними правилами 

поводження на небезпечних територіях, чи коли є підозра замінування. 

Продовжуємо співпрацю між школами-побратимами Україна-Латвія. З 

метою популяризації культурної, національної спадщини українського народу, 

розширення можливостей самореалізації, забезпечення процесу інгетрації в 

європейський простір команда учнів нашого закладу цього літа відпочила в м. 

Ауце. 

Співпрацюємо з Дитячим фондом ООН (UNICEF).   

 

 
Слайд 13 

 

 Співпрацюємо з медичними установами, представники яких проводять 

цікаві лекції для здобувачів освіти. 

 Часто відвідують нас поліцейські офіцери Східницької громади для 

обговорення різних актуальних питань. 

 Знайомі наші учні з представниками пожежної частини нашої громади. 

 Учні разом з працівниками Підгородцівського лісництва Національного 

природного парку «Сколівські Бескиди» кожного року висаджують зелені 

насадження на території закладу. 

 

 

 

 

                                        

                                        



 
Слайд 14 

 Організовуємо безпечне і здорове освітнє середовище. Учні мають змогу 

на перервах провести час за читанням цікавої книги, грою у шашки, шахи, 

футбол, теніс, завітати до психолога. 

 

 
Слайд 15 

 

 Цього року нам вдолося відремонтувати медичний кабінет, кабінет 

учнівського самоврядування, Клас безпеки та туалетні кімнати В даний час на 

різних стадіях реалізовуються ще декілька проєктів.  

 

 
Слайд 16 

 Цього року було проведено утеплення та ремонт спортивного залу, що дало 

можливість комфортно проводити спортивні заняття у найхолоднішу пору року.  

 

                                     

                                     

                  

                  



 
Слайд 17 

 Матеріальна база нашого закладу та професійна кваліфікація педагогів дає 

можливість безперервно проводити освітній процес, що в умовах введеного 

воєнного зменшує освітні втрати.  

 

 
 

Слайд 18 

 

 Зовсім недавно у нашому закладі був відкритий Клас безпеки, в якому 

проходять сучасні, цікаві уроки та виховні заходи. Це - Всеукраїнський проєкт  

Міністерства освіти і науки України, метою якого було створення умов для 

формування в учнів здоров'язбережувальних компетентностей, вивчення правил  

пожежної, мінної безпеки  та цивільного захисту, ознайомлення з аглоритмом  

дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, формування навичок надання 

домедичної допомоги. Цей проєкт був реалізований за спільного фінансування з 

державного та місцевого бюджетів. Тут учні зможуть не лише отримати 

теоретичні знання  про правила поведінки в надзвичайних ситуаціях, а й на 

практиці відпрацювати  навички надання першої домедичної допомоги, діяти під 

час пожежі чи інших небезпечних подій. 

 

 

                                     



 
Слайд 19 

 

 Дуже цікаво 13 травня 2024 року пройшов показовий  День ЦЗ у нашому 

закладі. Були проведені тренінг-квест «Надзвичайні ситуації», естафета змагання 

«Дії у надзвичайних ситуаціях», практичні дії з евакуації учасників освітнього 

процесу, демонстрація спецтехніки та обладняння екстренних служб «101», 

«102», «103». 

 

 
Слайд 20 

 

Виховний процес є невід’ємною складовою освітнього процесу у закладі 

освіти  і ґрунтується на загальнолюдських, культурних цінностях  Українського 

народу, цінностях громадянського суспільства, принципах верховенства права, 

дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених ЗУ 

«Про освіту». Єдність навчання, виховання і розвитку учнів забезпечується 

спільними зусиллями всіх учасників освітнього процесу.  

Саме тому нові цивілізаційні виклики і небезпеки війни визначили 

особливості організації виховного процесу в цьому навчальному році. 

 Пріоритетним завданням є національно-патріотичне виховання. 

 Вже традиційними стали щорічний фестиваль коляди, День єднання, 

козацькі забави та інші заходи. 

 

 

 

 

       

                     



 
Слайд 21 

 Проводимо зустрічі та підтримуємо зв’язок з нашими захисниками. 

Вдосконалюємо практичні навики на уроках «Захисту України», вшановуємо 

пам’ять полеглих героїв нашої ТГ. 

 

 
Слайд 22 

 

 Всі учасники освітнього процесу, батьки, здобувачі освіти, педагоги, 

працівники нашого закладу, займаються благодійною та волонтерською 

діяльністю. 

 

 
 

Слайд 23 

 

 Співпраця учнівського та педагогічного колективів продовжується і в 

позанавчальний час. Влаштовуємо толоку, відвідуємо музеї, проводими 

екскурсіії, змагаємось та виходимо на ранкову пробіжку. 

                     

                                     

                       



 

 
 

 

Слайд 24 

 Щороку Центр оцінювання якості освіти проводить моніторинг 

управлівських та виховних процесів у нашому закладі. Ми стабільно отримуємо 

достатаній та високий результат. 

 

 
Слайд 25 

 

Додаткову інформацію про наш заклад можете переглянути на нашому 

сайтаі иа сторінці у Фейсбуку. 

 

 

Великою проблемою цього, як і минулого року, залишається  відсутність 

гарячого харчування. Ми запрошували підприємців до співпраці, та жодного не 

зацікавили наші умови. Тому засновником закладу виплачувалась компенсація 

за гаряче харчування дітям певних категорій (інклюзивне навчання, під опікою, 

отримувачам соціальної допомоги). 

 Балансоутримувачем заплановано капітальний ремонт  їдальні до кінця 

2024 року. Як буде - покаже час. Гарантувати вам, що до наступного навчального 

року все буде зроблено, я не можу. 

      Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція 

управління закладом. Яке здійснюється згідно з перспективним та  річним 

                                      

                                    

                                         

                                 

                                        

                       



планами, планом внутрішкільного контролю та календарними планами вчителів-

предметників. Така система планування сприяє вдосконаленню освітнього 

процесу і забезпечує планомірний розвиток. У закладі є в наявності усі 

нормативно-правові документи, що регламентують діяльність ЗЗСО. Діє 

відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно проводяться цільові 

інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, 

канікулами. Є  в наявності журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. 

     Будівля закладу забезпечена первинними засобами пожежогасіння. 

Вогнегасники щороку перезаряджаються, здійснюється їх технічне 

обслуговування та придбання нових. На І,  ІІ поверхах та у старому корпусі 

розміщено плани евакуації. У разі небезпеки, повітряної тривоги проводиться 

евакуація учнів, педагогів та допоміжного персоналу.  

     Питання охорони праці, попередження травматизму обговорюються на 

нарадах при директорові, на засіданнях педагогічної ради. Причини виникнення 

травм з’ясовуються та аналізуються. 

Східницький ЗЗСО І-ІІІ рівнів є комунальним закладом і знаходиться на 

балансі Східницької селищної ради Дрогобицького району Львівської області, 

Східницький відділ освіти є розпорядником коштів. 

 У майбутньому наш заклад буде трансформовано у ліцей. Освітня послуга 

надаватиметься здобувачам освіти на трьох рівнях (початковому, базовому та 

профільному). Є певна дорожня  карта, згідно якої ми планово рухаємось вперед. 

 Я вірю, що всіх учасників освітнього процесу (учнів, педагогів, батьків) 

об’єднують спільні цілі, прагнення та відповідальність за кінцевий результат.  

 Родина та школа мають спільну мету – виховати всебічно розвинену, 

гармонійну особистість, здатну реалізувати себе в житті. Нам разом потрібно 

допомогти розкрити та розвинути здібності, таланти, можливості кожної дитини, 

забезпечити здоров’я і безпеку дітей, створити середовище, яке мотивує та 

заохочує до навчання. 

 Адміністрація закладу, педагогічний колектив, допоміжний персонал при 

підтримці органів місцевого самоврядування і надалі наполегливо та віддано 

працюватимуть над удосконаленням освітнього процесу у Східницькому ЗЗСО 

І-ІІІ рівнів. 

 Дякуємо батькам, всім, хто  підтримує заклад і бере участь у благодійній 

справі – навчання і виховання наших дітей. 

 Бажаю всім нам мирного неба, спокійного щасливого життя. 

 Хай повернуться всі наші військові з цієї страшної війни вцілілими до 

рідного дому. Перемоги нам, миру та швидкої відбудови. Будьмо об’єднані в 

любові до нашого краю, мови, України. Слава ЗСУ! Слава Україні!  

 

 

 

 

 

 

 


